

Филиал государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней образовательной школы «Образовательный центр» имени 81 гвардейского мотострелкового полка п.т.г. Рошинский м.р. Волжский Самарской области «Центр внешкольной работы

Отзыв

наставника Гелик Инны Ивановны о работе наставляемого Ермошкиной Людмилы Владимировны

На протяжении 2023-2024 учебного года мы очень тесно работали с наставляемым, Ермошкиной Людмилой Владимировной. Она работает в Центре внешкольной работы педагогом дополнительного образования естественнонаучной направленности, руководителем детского объединения «Ребятам о зверятах». Моеей целью как наставника было содействие в ознакомлении с его должностными обязанностями, основными направлениями деятельности, полномочиями и организацией работы. Сотрудничество наше заключалось как в теоретической подготовке, так и в практической работе. Мною было посещено много учебных занятий педагога. Хочется отметить ее высокую работоспособность, творческий подход к разработке нетрадиционных форм работы с обучающимися, стремление к профессиональному росту. Педагог адекватно реагирует на сделанные замечания, стремится к их устранению. В планировании и организации учебных занятий, массовых мероприятий ставятся образовательные, развивающие, воспитательные цели, которые реализуются в ходе мероприятий. Исходя из этого, я старалась своевременно давать советы и рекомендации, вносила поправки в педагогические действия педагога, посещала учебные занятия и воспитательные мероприятия. Консультировала педагога по отбору и использованию педагогически целесообразных пособий, игрового и дидактического материала. На протяжении всей совместной работы, я старалась передать Людмиле Владимировне накопленный мною опыт профессионального мастерства, обучать наиболее рациональным приемам и передовым методам работы. Нами была разработана различная методическая продукция. За год нашей совместной работы у педагога можно наблюдать как профессиональный, так и личностный рост. Людмила Владимировна требовательная к себе. Ее принцип – не останавливаться на достигнутом, а постоянно совершенствоваться. Обязательным принципом в своей работе Людмила Владимировна считает обмен опытом с коллегами. Она организует и проводит открытые занятия и мероприятия, стала активным участником очного этапа Ярмарки социально-педагогических инноваций в г. Отрадный. В декабре 2023 года приняла участие в территориальном этапе областного конкурса профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» и стала победителем (1 место) в номинации «Педагог дополнительного образования естественнонаучной направленности, А в марте 2024 года приняла участие в очном этапе областного конкурса «Сердце отдаю детям» и стала победителем (3 место). В августе 2024 года педагог вышел на аттестацию по присвоению первой квалификационной категории. Людмила Владимировна - инициативна, занимает активную жизненную позицию, обладает прекрасными человеческими качествами, пользуется уважением среди коллег, воспитанников и их родителей. Считаю, что данный педагог может стать профессионалом своего дела.

Старший методист

Гелик И.И.